

周末游

游情快递

泰山地下大裂谷9月7日试营业

金秋 养生休闲去青州

泰安还有你不知道的地方

近年来泰安旅游景区不断增多,旅游形态呈多样化发展,成为山东旅游不可或缺的一部分。当你以为,你对泰安已经相当熟悉的时候,在不经意间,它又有了新的变化,还有你不知道的地方。据了解,泰山地下大裂谷景区将于9月7日试营业,这个全新的景区到底是什么样子的呢,小编在上周末前往景区一探究竟。

□王菁琳



TIPS

地下大裂谷·溶洞·漂流

远远的就看到景区大气的正门和正在赶修的偌大停车场,进入景区,瞬间便被满眼的绿色包围,茂密的植被和整齐的草坪,让人恍惚以为自己身处森林公园内。景区工作人员卢晓介绍,泰山大裂谷是泰山与徂徕山之间的断裂带,与那些我们已知的地上裂谷不同,行程数千米的地下大裂谷是由地下暗河冲刷而成,深达数百米。而且这条大裂谷与喀斯特溶洞相连,形成了一条总体观光长度达六千余米的景观。

“地球的伤疤”大裂谷,给人恢宏壮丽,扑朔迷离的感觉,呈现出迷人姿态,给人们震撼的视觉感受。经过一千三百米长的大裂谷,便进入了另一个地下世界,钟乳倒悬,石笋石柱丛生,石花遍开,在五彩灯光的照耀下异彩纷呈。这里的溶洞经过亿万不见天日的生长,终于要展现在世人面前,长达四千多米的溶洞就像一条蜿蜒盘旋的巨龙,走在里面看到形态各异、变化万千的钟乳石,耳边是潺潺的流水声,犹如进入一个奇妙的世界。景区利用地下暗河打造了一条长达四公里的地下漂流,水道蜿蜒曲折,高低起伏,配合变化莫测的灯光,动感十足的音乐,据了解整段航程将达到18分钟以上,让你过瘾漂流。

舞蹈的飞鸟一场视觉盛宴

准备,助跑,起飞,漂亮的身影在天空划出一道美丽的弧线,高空俯冲,低空盘旋,变换队形,一系列行云流水的表演,可以看出这些鸟儿受过专业的训练,就如同一支专业的舞蹈队,通过相互间的配合协作完成一套精美的舞蹈动作。看过鸟儿的舞蹈,除了惊叹,还是惊叹,思绪久久沉浸在放飞鸟的表演中。久居城市的我平日里能见到三五只麻雀就开心的不得了,突然看到上千只鸟儿震撼的舞蹈表演,让我有如坠梦中的感觉。据了解,这个候鸟放飞岛上有白天鹅、灰天鹅、丹顶鹤、蓑羽鹤等十三种鸟类,共有六千多只鸟儿,每次放飞表演将持续半个小时,每天会在固定的时间举行多场放飞表演,让来到这里的人都能看到这奇特的舞蹈。

泰山宝泰隆旅游度假区总经理鞠鹏说,地下大裂谷这个项目将会打造成多样化的旅游度假区,在“休闲”上做文章,游客来了之后,不仅仅是对自然景观的游览,还可以体验水上高尔夫、泡温泉、露营等项目,让游客不再匆匆忙忙逛点,而是慢下来,静下来,真正感受到休闲旅游的魅力。

行车路线:

从济南上高速——京台高速转泰新高速——泰安东下——邱家店镇即可。

看点:

地下大裂谷、溶洞、漂流、候鸟放飞表演

济南国信 推出金秋特惠游

笔者在济南国信旅行社推出的“金秋特惠旅游线路”中看到,除了济南近郊的一日游,也有北京、华东、承德等一些省外长线,而周边的二、三日游则占了最大的篇幅。青州山水休闲养生之旅,整合了青州古城、云门山、仰天山、龙兴寺、范公亭等优质资源,推出一日、二日和三日游。针对喜欢美食和浪漫的朋友,国信推出了蓬莱、长岛千人海鲜大宴二日游,去长岛品尝首次开海捕获的海鲜,观看绚丽的焰火表演,参加热情的篝火晚会,尽情享受海边的激情。另外,该社推出的沂源鲁山国家森林公园、九天洞、牛郎织女景区和618战备电台一、二日游,也都是秋季旅游的好选择。



济南各大旅行社均可报名

世界地质公园 国家5A级旅游区 国家重点风景名胜区 国家森林公园

野三坡 全新景色 全新亮相

世外桃源 山水奇观

自驾车线路(车程480公里): 济南—京福高速(北京方向)—德衡高速(衡水方向)—大广高速(北京方向)—廊涿高速(涑水方向)—涑水东下,沿野三坡路标指示

景区咨询电话: 4008160505 0312-4568114 0531-82815566 网址: <http://www.ysp.gov.cn/>